



最新消息

2022/07/17

伯明罕世運會滑水小將楊侑曄表現傑出、合球明爭銅牌



合球隊張書綺（左）和林雅雯（右）今日表現傑出，明日將與德國爭奪銅牌。

伯明罕世運會男子寬板滑水項目，小將楊侑曄預賽排名分組第四，敗部復活賽力壓其他五人搶到最後一張準決賽門票，準決賽則繳出分組第五的成績無緣決賽，本屆累積珍貴的大賽經驗，預約再挑戰下一屆世運會。美國時間7月16日進行的合球準決賽，我國和比利時互有領先戰況拉鋸，可惜最後一分之差惜敗無緣金牌；輕艇水球則是單日三戰一勝二敗，最後以第六名作收。

年僅15歲的楊侑曄是本屆男子寬板滑水選手中，年紀最小的一位，這次和各國一流好手同場競技，他坦言，賽前真的會緊張，下場比賽拉著小艇前進的時候，腦子裡只剩下要把動作完成，他自評整體表現不錯，雖然有些小失誤導致沒能完成想挑戰的動作，但能闖進準決賽已經超越自己的預期。

第一次參加世運會，楊侑曄體會了大型運動賽會的氛圍，再加上各國頂尖好手齊聚一堂，高規格的場地也讓他十分享受。特別的是，賽前移地訓練的教練澳洲選手Nic Rapa也有參賽，最終拿下金牌。楊侑曄說，這屆賽會幫助自己發現缺點，激發想要進步的決心，希望有一天能達到世界頂尖選手的水準。中華民國滑水協會理事長陳曉雯，從國內練習、賽前移地訓練到本屆世運會，一路陪伴並給予指導，看見孩子的成長她也深感驕傲，她說：「我覺得他真的很棒，無論是技術的進步還是對大賽的抗壓性都進步很多，最終拿下這個成績，對他或對滑水界都是一次很有意義的經驗。」也希望帶著這些經驗，他能起到模範的效果，吸引更多熱愛滑水的人參與。

其他賽事部分，輕艇水球隊一日三戰，先是以0比9不敵法國隊，進入排名賽，之後與紐西蘭隊交手以5比3成績勝出，續與荷蘭隊爭奪第五名，最終在延長賽中，以3比4不敵荷蘭隊，最終以第六名成績作收。合球隊部分，中華隊在四強賽遭遇強敵比利時隊，雙方實力相當，上半場林雅雯與張書綺手感火燙，各貢獻4分，中華隊以14：12，兩分領先進入下半場，可惜下半場進攻不順，兩節僅拿下4分，最終以18比19一分之差遭比利時逆轉，將於美國時間7月17日將與德國隊爭奪銅牌。

相關連結

[體育署官網](#) [2022年第11屆世界運動會官網](#)

轉播單位

[愛爾達Facebook](#) [愛爾達Youtube](#) [公視Facebook](#)

教育部體育署版權所有

服務電話：02-8771-1800

地址：104703臺北市中山區朱崙街20號